



Комсомольская правда: "Следователи нашли тело пропавшей 9-летней пермской школьницы"

Место - под мостом через реку Гаревая - указал похититель ребенка

Тяжкое преступление, которое было совершено в отношении 9-летней школьницы, было раскрыто следователями за сутки.

3 марта в 22.30 по местному времени следователи СУ СКР по Пермскому краю сообщили, что они обнаружили тело похищенной в Мотовилихинском районе 9-летней девочки. Место - возле моста через реку Гаревая – показал задержанный по подозрению в похищении ребенка 45-летний пермский таксист.

Днем сразу же после его задержания был проведен обыск в его квартире и автомобиле, на котором он увез девочку.

- С использованием новейшей криминалистической техники были проведены обыски и осмотры, в ходе которых изъяты вещественные доказательства, свидетельствующие о причастности подозреваемого к преступлению, - сообщила пресс-служба СУ СКР по Пермскому краю. - Во время допроса, под тяжестью неопровержимых улик, подозреваемый рассказал об обстоятельствах убийства, а при проверке показаний на месте показал место, где спрятал тело. В ходе осмотра места происшествия тело девочки было обнаружено.

В ближайшее время задержанному таксисту будет предъявлено обвинение, а 4 марта следователи выйдут в суд для избрания ему меры пресечения.

В ходе расследования уголовного дела по ст. «Убийство малолетнего» подозреваемый будет проверен на причастность к совершению аналогичных преступлений в отношении детей.

Алена Овчинникова

06 Марта 2017



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1105822>